

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Activitate	Termen/Perioada/Observații
<p>Transmiterea cererii de înscriere la concurs, a declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, a cărții de identitate, precum și celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare.</p> <p>Se transmit scanate, lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format <i>.pdf</i> și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, la adresa de e-mail recrutare10@jandarmeriaromana.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb.).</p>	<p>Până la data de: 04.06.2024, ora 15⁰⁰</p>
<p>Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs de către comisia de recrutare.</p>	<p>10 – 14.06.2024 la sediul I.G.J.R.</p>
<p>Postarea/Afișarea¹ listelor candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.</p>	<p>14.06.2024</p>
<p>Desfășurarea probei constă în rezolvarea unui test grilă. Atenție ! La prezentarea pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor un act de identitate².</p>	<p>În data de 06.07.2024 Locul și ora de desfășurare vor fi comunicate în timp util candidaților prin intermediul portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro)¹</p>
<p>Postarea/Afișarea¹ rezultatului la testul scris.</p>	<p>După susținerea probei</p>
<p>Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format <i>.pdf</i>, la adresa de e-mail: recrutare10@jandarmeriaromana.ro</p>	<p>În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la testul scris.</p>
<p>Soluționarea contestațiilor (după caz).</p>	<p>În termen de 2 (două) zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.</p>

¹ Postarea în cadrul secțiunii „Fișiere publicate ulterior activării anunțului” din cadrul anunțului de concurs ce se regăsește la secțiunea „Carieră MAI” a portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro) și afișate la avizierul Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, cu sediul în municipiul București, strada Jandarmeriei nr. 9 – 11, sectorul 1.

² Act de identitate aflat în termen de valabilitate.

Postarea/Afișarea ³ rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea acestora.
Postarea/Afișarea ³ rezultatului final al concursului. Atenție ! În situația în care mai mulți candidați obțin aceeași notă, rezultatele finale, respectiv declararea candidatului „admis”, <i>se vor afișa după parcurgerea tuturor etapelor de departajare, după caz.</i>	Se va posta/afișa doar în situația în care au fost depuse contestații în termenul de depunere a acestora, fiind concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații. În caz contrar, notele acordate rămân definitive.

Notă:

Locul, data și ora de desfășurare a probei de concurs, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare, pot suferi modificări.

Orice modificare va fi adusă, în timp util, la cunoștința candidaților prin postarea în cadrul secțiunii „Fișiere publicate ulterior activării anunțului” din cadrul anunțului de concurs ce se regăsește la secțiunea „Carieră MAI” a portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro) și afișate la avizierul Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, cu sediul în municipiul București, strada Jandarmeriei nr. 9 – 11, sectorul 1.

³ Postarea în cadrul secțiunii „Fișiere publicate ulterior activării anunțului” din cadrul anunțului de concurs ce se regăsește la secțiunea „Carieră MAI” a portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro) și afișate la avizierul Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, cu sediul în municipiul București, strada Jandarmeriei nr. 9 – 11, sectorul 1.